



Житель Михайловского района признан виновным в убийстве соседки и знакомого

Собранные Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю поселка Октябрьский Михайловского района Алексею Терентьеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п «а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, с целью скрыть другое преступление).

Следствием и судом установлено, что 28 ноября 2014 года в квартире Терентьева в поселке Октябрьский Михайловского района в ходе распития спиртного между хозяином квартиры и его 43-летней соседкой произошла ссора, в результате которой мужчина нанес гостю удары топором и ножом. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте преступления. Терентьев спрятал тело погибшей в погребе. В этот же день он пригласил к себе домой 37-летнего знакомого, которому рассказал о совершенном убийстве и попросил помощи в сокрытии трупа. После того, как последний отказался помогать и высказал намерение сообщить о преступлении в правоохранительные органы, Терентьев также убил его и спрятал тело. Затем он с помощью другого знакомого принял меры к сокрытию следов совершенного преступления, однако был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Коллегия присяжных заседателей в отношении подсудимого вынесла обвинительный вердикт. Приговором суда Алексею Терентьеву назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1005357>